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Správy
Dubrovník - múzeum vín z Konavle 
Đurovićova jaskyňa v Konavloch - prírodný krasový jav je 
umiestnený pod dráhou dubrovníckeho letiska a odnedávna 
návštevníkom ponúka nielen prírodné krásy a «sochy» 
vytvárané miliónmi rokov, ale aj príležitosť vychutnať si tie 
najlepšie vína chorvátskeho juhu. Jaskyňa ponúka ideálnu 
teplotu konštantných 16 C°, čo je optimálne pre uskladnenie 
vysoko kvalitných vín. Práve preto tu bol otvorený „Nebeski 
podrum“ (Skycellar), miesto kde návštevníci môžu v 
jedinečnej atmosfére ochutnať a zakúpiť si známe chránené 
značky konavlianských vín. Preskúmaná časť jaskyne je 
osvetlená a má  vyznačené chodníky. Otvorená je denne 
od 10 do 18 hodiny. 

„Nebeski podrum“ je jedinečné miesto,  svet sám pre seba, 
ktorý sa oplatí navštíviť a vychutnať si tie najlepšie vina v 
krásnom a nezvyčajnom prostredí.

 Turistické združenie Dubrovnícko-neretvianskej župy 

 www.visitdubrovnik.hr 

 Turistické združenie mesta Dubrovnik 

 www.tzdubrovnik.hr 

 Turistické združenie obce Konavle 

 www.tzcavtat-konavle.hr 
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Záhreb - hlavné mesto kravaty 
Chorvátske ľahké jazdectvo francúzskej kráľovskej armády 
bolo počas tridsaťročnej vojny v 17. storočí (1618-48) 
povestne známe svojou mimoriadnou statočnosťou a 
vojenskými schopnosťami.  Vyznačovalo sa však aj jedným 

„módnym“ detailom - farebnou šatkou uviazanou okolo 
krku. Šatka, ktorá sa viazala na uzol bola pomenovaná 
podľa etnického názvu Chorvátov (nemecky Krabatten 
alebo francúzsky Cravattes) - kravata. Vo vojsku francúzskej 
kráľovskej armády bol založený v roku 1664 chorvátsky pluk 
Royal Cravattes. Takmer o štyri storočia neskôr, v starobylej 
časti mesta Záhreb, sa odnedávna turisti môžu stať svedkami 
výmeny stráže Pluku kravát, jednotky inšpirovanej slávnym 
chorvátskym historickým plukom. 
Každá výmena stráže sa začína atraktívnym ceremoniálom 
prípravy stráže a prehliadkou zbraní. Ceremoniálu sa 
zúčastňuje jednotka 12-ich vojakov, ktorí prezentujú 
chorvátskych vojakov spred štyroch stoviek rokov, ktorí 
nosili šatky, neskôr pomenované kravaty. Stráže stoja na 
troch turisticky atraktívnych miestach - na námestí svätého 
Marka, na námestí Bana Jelačića a pri soche Panny Márie na 
Kaptole. Tento projekt sa snaží prezentovať mesto Záhreb 
ako hlavné mesto kravaty, s cieľom, aby sa táto mimoriadna 
kultúrna a historická hodnota stala lákadlom pre všetkých 
návštevníkov hlavného mesta Chorvátska, krajiny kravaty. 

 Turistické združenie mesta Záhreb 

 www.zagreb-touristinfo.hr 
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Každý, kto chce zažiť Diokleciánovo mesto z úplne inej 
perspektívy, by sa mal rozhodne posadiť do žltého morského 
taxíka a nechať sa unášať čarom najkrajšieho mesta na svete, 
ako svoje mesto nazývajú obyvatelia Splitu, prehliadkou „z 
pohľadu od mora“. Ide o novú turistickú ponuku, ktorá 
umožňuje návštevníkom, aby sa počas polhodinovej plavby 
po mori s turistickým sprievodcom, oboznámili s týmto 
starobylým dalmátskym mestom. Morský taxík má kapacitu 
12 osôb a je ideálny pre turistov, ktorí pricestujú lietadlom 
na splitské letisko. Namiesto cestnej dopravnej zápchy sa 
môžu   do splitského prístavu dostať pohodlne za pätnásť 
minúť. Morské taxíky sú k dispozícii aj pre tých, ktorí chcú 
vidieť niektorý z najkrajších ostrovov v splitskom akvatóriu. 

 Turistické združenie Splitsko-dalmatínskej župy 

 www.dalmatia.com 

 Turistické združenie mesta Split 

 www.visitsplit.com 

Split - Žlté morské taxi 
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So Záhrebom a jeho históriou sa môžu  početní návštevníci 
odnedávna oboznámiť jazdou v autobuse  ulicami mesta. 
Namiesto obvyklého sprievodcu s mikrofónom v ruke, 
môžu turisti využiť slúchadlá cez ktoré sa v siedmich 
jazykoch vysiela obsah synchronizovaný s trasou a miestami 
niektorých z početných mestských pamiatok, ktorými 
autobus prechádza. 
Otvorený autobus nateraz vozí turistov kratšou a dlhšou 
trasou. Jazda kratšou, „červenou linkou“ trvá jednu hodinu 
cez Horné a Dolné mesto. Dlhšia, „zelená linka“ trvá dve 
hodiny a zahŕňa aj dve známe záhrebské jazerá Bundek a 
Jarun. 
Jazda turistickým autobusom umožňuje hosťom aby sa počas 
jedno alebo dvojhodinovej  prehliadky oboznámili s bohatou 
900-ročnou históriou Záhrebu a mnohými zaujímavosťami 
týkajúcimi sa mesta. Napríklad, že prvá písomná zmienka o 
Záhrebe pochádza z roku 1094, že  Rádio Záhreb ako prvá 
rozhlasová stanica v tejto časti Európy začala vysielať v roku 
1926 a tiež, že prvé motorové vozidlo jazdilo po záhrebských 
uliciach v roku 1901.

 Turistické združenie mesta Záhreb 

 www.zagreb-tourisinfo.hr 

Záhreb - „City bus“, nová turistická ponuka 
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Kršan - Hotel Flanona otvoril dvere 
Obec Kršan na Istrii otvorila svoj prvý hotel, ktorý nedávno  
privítal už aj svojich hostí. Bývalý motel Vidikovac 
bol zrekonštruovaný a prebudovaný na hotel s troma 
hviezdičkami. Hotel Flanona, bol pomenovaný podľa 
starého rímskeho názvu mesta Plomin. Nádherný výhľad 
na Plominský záliv a Kvarner sa ponúka z každej z desať 
moderne zariadených a klimatizovaných dvojlôžkových 
izieb. V hoteli je tiež reštaurácia, ktorej špeciality si budú 
môcť vychutnať aj „nehoteloví“ hostia. Hotel má aj veľké 
parkovisko. Pre hendikepovaných hostí je zariadená 
jedna izba, ku ktorej bol vybudovaný špeciálny prístup 
a nová cesta. Hostia hotela sa ľahko dostanú na pláž cez 
nedotknutú krajinu. Desať minút jazdy autom je odtiaľto 
do Iki, Mošćeničkej dragi alebo Rabacu. 

 Turistické združenie Istrijskej župy 

 www.istra.hr  

 Turistické združenie obce Kršan 

 www.istria-krsan.com 
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Dubrovník, jedno z najkrajších miest na svete, je možné po 
devätnástich rokoch opäť vidieť z iného pohľadu - z vtáčej 
perspektívy. Obnovenou lanovkou sa o niečo menej ako o 
štyri minúty, v kabíne s kapacitou 30 cestujúcich, dostanete 
do 405 metrovej nadmorskej výšky. Kopec Srđ ponuka 
krásny a nezabudnuteľný výhľad na Dubrovník. 
Lanovka, ako jeden zo symbolov cestovného ruchu 
Dubrovníka, bola postavená v roku 1969.  Od vojnového 
obdobia v roku 1991 nebola v prevádzke. Po rekonštrukcii, 
do ktorej bolo investovaných cca. päť miliónov eur, zažiarila 
lanovka v plnej kráse a je na najlepšej ceste stať sa opäť 
veľkou turistickou atrakciou. 

 Turistické združenie Dubrovnícko-neretvianskej župy 

 www.visitdubrovnik.hr 

 Turistické združenie mesta Dubrovník 

 www.tzdubrovnik.hr 

Dubrovník - Lanovkou ponad mesto
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Po cestách „graševini“ -  to je názov novej horskej cyklotrasy  
dlhej 15 km, ktorá prechádza cez lesnú oblasť parku prírody 
Papuk a najatraktívnejšie lokality kutjevačských viníc na 
južných svahoch Krndije. Ide o tretiu cyklotrasu v parku 
prírody Papuk a plánuje sa aj spojenie  parku s ďalšími tromi 
parkami prírody - Kopačkim ritom, Lonjskim poljem a 
Medvednicou. Bola by to spolu 454 km dlhá trasa a niektoré 
časti by viedli aj asfaltovými cestami. Milovníci cyklistiky a 
prírody by boli na tejto trase pomocou informačných tabúľ 
upozornení na zaujímavé destinácie a pamiatky, ktoré by 
si mali prezrieť, kde môžu prespať, najesť sa a ochutnať 
dobré vína. 
Kutjevačská oblasť je známa svojimi špičkovými vínami, 
ktorých kráľovnou je rizling (Graševina). 

 Turistické združenie Viroviticko-podravskej župy 

 www.tzvpz.hr 

 Park prírody Papuk 

 www.pp-papuk.hr 

Kutjevo - Bicyklom cez vinohrady 
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Opatija, stará dáma chorvátskeho turizmu je všeobecne 
známou turistickou destináciou, ktorú ešte rakúsko-uhorská 
elita objavila ako ideálne miesto na dovolenku. Je však len 
málo známe, že aj okolie Opatije ponúka veľa zaujímavého. K 
oživeniu okolia Opatije boli prednedávnom zrekonštruované 
storočné pešie chodníky, ktoré vedú z centra Opatije k 
starobylému jadru Veprincu. Boli rozšírené pešie chodníky, 
opravené staré kamenné časti, umiestnené nové turistické 
označenia, lavičky a informačné tabule v štyroch jazykoch. 
Tabule informujú o histórii mesta a peších chodníkoch 
na Veprinac. Ide o chodník, ktorý v minulosti miestne 
obyvateľstvo každodenne používalo, aby sa dostalo až na breh, 
kde obchodovalo so svojimi výrobkami. Dnes chodník slúži na 
príjemnú prechádzku, únik od zhonu mesta a vychutnávanie 
si nedotknutej prírody.  
Obnovenie chodníka k Veprincu je súčasťou projektu 
obnovenia siete peších chodníkov na svahoch Učki, ktoré 
okrem prírodných krás spájajú aj veľký počet autochtónnych 
dedín. Takto sa budú môcť turisti, výletníci a horolezci 
oboznámiť so všetkými špecifikami okolia Opatijskej riviéry.

 Turistické združenie Primorsko-goranskej župy 

 www.kvarner.hr 

 Turistické združenie mesta Opatija 

 www.opatija-tourism.hr  

Opatija - Historické pešie chodníky
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Chorvátsko - Destinácia celebrít
Americká televízna stanica CNN mala pravdu, keď 
začiatkom tohto roka oznámila, že Chorvátsko bude toto 
leto jednou z najžiadanejších destinácií slávnych svetových 
hviezd. Potvrdzujú to rozhodne aj fotografie roztancovanej 
hollywoodskej herečky Evy Longorie z dovolenky v 
Chorvátsku a jedného z najlepších tenisových hráčov 
všetkých čias, Johna McEnroea na dubrovníckom Stradune.  
Chorvátske pobrežie a ostrovy každý rok navštevuje stále 
väčší počet slávnych hostí. Niektorí z nich neskrývali svoje 
nadšenie a tak napríklad jeden z najbohatších ľudí na svete 
Bill Gates, pre prominentný časopis Forbes, odporúča 
Chorvátsko ako ideálnu dovolenkovú destináciu. Zakladateľ 
spoločnosti Microsoft so svojou rodinou navštívil Skradin, 
mestečko v strednej Dalmácii a neďaleký Národný park 
Krka. 
Eva Longoria a jej manžel, slávny basketbalista NBA Tony 
Parker s priateľmi, medzi ktorými boli aj herci Amaury 
Nolasco a Jennifer Morrison, plachtili  pozdĺž chorvátskeho 
pobrežia. Navštívili Mali Lošinj, Zadar, Kornati, Šibenik, 
Skradin, Trogir, Split a Hvar. Súdiac podľa fotografií, ktoré 
boli publikované vo svetových médiách, sa dobre zabávali. 
Navštívili aj vodický klub „Hacienda“ a zúčastnili sa aj 
na „DJ Cut Killer a Tony Parker Show“. Navštívili tiež  
Dubrovník, kde možno stretnúť najviac celebrít. Dubrovník 
navštívil aj slávny americký herec Morgan Freeman, ktorý 
bol čestným hosťom Dubrovnik Film Meeting Festivalu, 
ktorý sa už niekoľko rokov organizuje v spolupráci so 
Sarajevským filmovým festivalom. Hosťami festivalu boli 
v ostatných rokoch  Gillian Anderson, Mickey Rourke, 
Steve Buscemi a Kevin Spacey.  
Už začiatkom sezóny bolo možné v uliciach Dubrovníka 
stretnúť najslávnejšieho svetového flamenco gitaristu Paco 
de Luciu, hviezdu kriminálnych televíznych seriálov Dennisa 
Franza a bývalého nemeckého kancelára Gerharda Schrödera. 
Prvé letné dni strávil v Chorvátsku aj hollywoodsky herecký 
pár Goldie Hawn a Kurt Russell, ktorí pricestovali do 
Dubrovníku z Ríma. 
Tohtoročný Libertas Film Festival bol v znamení filmovej 
hviezdy Gabourey Sidiby, ktorá už za svoju prvú rolu vo 
filme Precious bola nominovaná na Oscara. Pri príležitosti 
slávnostného otvorenia festivalu bolo možné stretnúť ďalšie 
známe osobnosti zo sveta filmu, ako napríklad českého 
režiséra a držiteľa Oskara Jiřího Menzla ako aj jedného z 
najproduktívnejších hollywoodskych režisérov Danteho 
Spinottiho. 
Dubrovník bol aj hostiteľom humanitárneho tenisového 
zápasu wimbledonských víťazov Gorana Ivaniševića a 
jedného z najlepších tenisových hráčov všetkých čias Johna 
McEnroea, ktorý prišiel so svojou manželkou Patty Smyth 
a deťmi. 
Druhý tenisový hráč sveta, Novak Đoković sa zabával v 
Splite. V Chorvátsku sa po siedmich rokoch rozhodol stráviť 
dovolenku aj reprezentant francúzskeho hádzanárskeho 
tímu, pôvodom Chorvát Nikola Karabatić. V Poljicach v 
blízkosti Trogiru navštívil svojich príbuzných, ďalej navštívil 
Dubrovník a zúčastnil sa koncertu v Primoštene. 

Niektoré z hudobných hviezd neprišli do Chorvátska len 
kvôli dovolenke, ale aj kvôli samostatným vystúpeniam 
resp. vystúpeniam na letných festivaloch.  
V Zadare vystúpili spevák Seal a soulová a jazzová diva 
Natalie Cole. 
Malé rybárske mestečko Petrčane neďaleko Zadaru navštívili 
početné hviezdy elektronickej hudby. Zúčastnili sa  „Garden 
festivalu“, ktorý je jednou z popredných európskych letných 
akcií. Medzi inými prišli napr. Hercules & Love Affairs, 
2020 Soundsystem, Crazy P, Dave Bee-ar, Tristan da Cunha, 
Horse meat Disco, DJ Stu Patterson, Greg Wilson, Norman 
Jay a Henrik Schwarz. 
Podľa popredného európskeho on-line magazínu pre 
elektronickú hudbu - Resident Advisor, obsadil Garden 
festival  druhé miesto spomedzi najlepších letných festivalov. 
Britský The Times ho minulý rok zaradil do prvej dvadsiatky 
najlepších letných európskych festivalov, vzhľadom na 
atraktívnu polohu (v borovicovom lese v blízkosti mora 
na polostrove Pinija v Petrčanoch), ako aj vzhľadom na 
výber hudobníkov. 
Krásne chorvátske pláže, početné skryté zátoky a výbornú 
kuchyňu už predtým objavili také hviezdy ako Steven 
Spielberg, Andre Agassi, Gwyneth Paltrow, Robert De 
Niro, Clint Eastwood, Sharon Stone, Tom Cruise, Bono 
Vox, Beyonce a Jay-Z a mnoho ďalších svetových celebrít. 

 Chorvátske turistické združenie 

 www.croatia.hr 

http://www.dalmatia.hr
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Mali Lošinj je jednou z najpopulárnejších turistických 
destinácií na pobreží Jadranského mora známy pre 
svoje ideálne klimatické podmienky, mimoriadnu flóru 
a faunu, medzi ktoré patria aj dobré delfíny. S Malim 
Lošinjom sa spája aj známa antická socha Apoksiomena. 
Svetová organizácia športového podvodného rybolovu 
CMAS vybrala ostrov za hostiteľa 27. Svetového pohára v 
podvodnom rybolove. 
Mali Lošinj, ako hostiteľ tejto renomovanej športovej 
udalosti, v termíne od 14.  do 19. septembra prijme 23 
tímov, početné delegácie rybárskych zväzov, ako aj rodiny, 
priateľov a fanúšikov 96 súťažiacich, ktorí svoje podvodné 
rybolovné schopnosti predvedú v nádhernom Lošinjskom 
akvatóriu. 
Okrem majstrovstiev sveta hostitelia organizujú aj početné 
sprievodné podujatia - koncerty, výstavy, regaty a pod. 
Mali Lošinj má dlhú tradíciu podvodného rybolovu. Prvá 
podvodná zbraň na Malom Lošinji sa objavila v roku 1950 
a už o šesť rokov neskôr sa v lošinjskom akvatóriu konali 
Majstrovstvá severného Jadranu v podvodnom rybolove. V 
roku 1963 Mali Lošinj pripútal pozornosť organizovaním 
prvých Majstrovstiev sveta v podvodnom rybolove a už 
vtedy sa zapísal ako svetové stredisko podvodného rybolovu. 
Od roku 1957 sa tu koná aj tradičná súťaž - Novoročný 
turnaj v podvodnom rybolove. O hlbokom a stálom spojení 
obyvateľov Lošinju s podvodným rybolovom svedčí aj 
pomník lovcovi rýb v centre Lošinju. 
Prírodné krásy a rozmanitosť rybacej fauny tvoria z 
lošinjského akvatória ideálne miesto pre usporiadanie 
takéhoto veľkého športového podujatia.

 Turistické združenie Primorsko-goranskej župy  

 www.kvarner.hr 

 Turistické združenie mesta Mali Lošinj 

 www.tz-malilosinj.hr 

Mali Lošinj - Svetová elita 
podvodných lovcov rýb
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Dubrovník - Festival komornej hudby 
medzi storočnými hradbami  
Príbeh Festivalu komornej hudby Julian Rachlin a priatelia  
sa začína v roku 2000, keď jeden z najslávnejších svetových 
huslistov, majster Julian Rachlin po prvýkrát vystúpil na 
Dubrovníckom letnom festivale. Nadšený atmosférou, 
prostredím a akustikou Kneževa dvora, sa rakúsky huslista  
okamžite zamiloval do Dubrovníku a prišiel s nápadom 
zorganizovať letný hudobný festival, ktorý by sa konal v 
jedinečnom historickom jadre mesta. Prvý festival sa konal 
už nasledujúci rok. Majster Rachlin vyzval svojich priateľov, 
aby sa k nemu pripojili na koncertoch v Dubrovníku a 
všetci boli rovnako očarovaní mestom tak ako aj on. Aj 
dnes  prichádzajú do Dubrovníku ako hostia niektorí z 
najslávnejších svetových umelcov - violončelista Mischa 
Maisky, klavirista Itamar Golan, huslistka Janine Jansen, 
hráč na lesný roh Radovan Vlatković a mnoho ďalších. 
Každoročne si začiatok septembra na návštevu Dubrovníka 
a tohto festivalu naplánujú mnohí ďalší umelci. Jedinečnosť 
tejto hudobnej udalosti, ale taktiež aj miesta na ktorom sa 
festival koná, najlepšie vystihujú slova majstra Rachlina: 

„Nikdy a nikde som nemal koncerty ako sú tie v Kneževom 
dvore. Festival v Dubrovníku  predstavuje neobvyklú zmes 
umenia a priateľstva a zriedka videnú súčinnosť...“.  
V predchádzajúcom desaťročnom období sa Festival 
komornej hudby Julian Rachlin a priatelia  stal 
nepostrádateľnou hudobno-kultúrnou akciou na kultúrnej 
mape Európy, ktorá okrem priateľskej atmosféry hosťom 
ponúka aj vynikajúci hudobný zážitok. 
Všetky komorné koncerty sa konajú v átriu Kneževa dvora, 
okrem situácií, keď sa kvôli zlému počasiu premiestnia do 
koncertnej siene pevnosti Revelin. V rámci festivalu sa v 
kostole Sv. Ignáca koná aj bezplatný poludňajší „Koncert pre 
Dubrovčanov“. Jedinečnou atrakciou festivalu je aj „Koncert 
v bielom“, kde sú umelci aj poslucháči odetí v bielom. 
Festival sa v tomto roku bude konať od 1. do 12. septembra. 

 Turistické združenie Dubrovnícko-neretvianskej župy 

 www.visitdubrovnik.hr 

 Turistické združenie mesta Dubrovnik 

 www.tzdubrovnik.hr 

 Rachlin a priatelia 

 www.rachlinandfriends.com 
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Záhreb - Kráľovná športu na 
brehoch rieky Sávy
Záhreb a športový park Mladosť budú aj tento rok 1. 
septembra  hostiteľmi početným špičkovým atletickým 
športovcom, olympijským medailistom, majstrom sveta a 
rekordérom. Záhrebský atletický míting, bývalý „Memoriál 
Borisa Hanžekovića“,  je od tohto roku súčasťou série IAAF 
World Challenge. Ide o míting s 60-ročnou tradíciou a 
významným postavením vo svete atletiky.  
Mítingu sa dostalo cti, aby bol hostiteľom finálovej súťaže 
mužského Hammer Challenge čo znamená, že sa mítingu 
v Záhrebe zúčastnia najlepší svetoví kladivári.
Atletický príbeh dlhý viac ako pol storočia sa zrodil na 
základe súboja dvoch najsilnejších záhrebských klubov –„ 
Dinama“ a „Mladosti“, aby sa od roku 1958, vystúpením 
kvalitných atletických športovcov z iných krajín, stal 
medzinárodným mítingom. Memoriálny prekážkový beh 
na 110 m, organizovaný v rámci mítingu od samého počiatku, 
bol pomenovaný po predvojnovom záhrebskom atletickom 
športovcovi a reprezentantovi Borisovi Hanžekovićovi, 
ktorý sa stal slávny víťazstvom nad Grékom Hristosom 
Mantikasom na Balkánskych hrách v roku 1938. Už v 60-ych 
a 70-ych rokoch na míting prichádzali poprední atletickí 
športovci. Najväčšia účasť svetových hviezd sa začala v 
roku 1997 a tento počet každoročne narastá. V roku 1998 
populárny „Hanžek“, ako je zvykom túto súťaž nazývať, 
získal prvé miesto v rebríčku atletických mítingov EAA 
(Európska atletická federácia) a už v nasledujúcom  roku bol 
zaradený do vyššej kategórie – medzi mítingy pod záštitou 
IAAF (Svetová atletická federácia). 
To, že je záhrebský míting uznávaný v svetovej atletickej 
rodine potvrdil IAAF tým, že zaradil „Hanžek“ medzi 14 
miest, ktoré si v novom systéme Svetového atletického turné 
(World Athletics Tour)  uchovajú Grand Prix status. Vyšší 
status má iba Zlatá liga (6 mítingov) a Super Grand Prix 
(5 mítingov). Ochrannou značkou mítingu je chorvátska 
atlétka, majsterka sveta v skoku do výšky, Blanka Vlašić. 
Nočná atmosféra, vynikajúce atletické výsledky a skvelá 
organizácia sú devízou tejto výnimočnej športovej udalosti. 

 Turistické združenie mesta Záhreb 

 www.zagreb-touristinfo.hr 

 Zagreb Grand Prix 

 www.zagrebhanzek.com 
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Koprivnica - Renesančné slávnosti
Na hradbách starého koprivnického hradu sa v septembri 
každoročne koná skutočná historická slávnosť. Pod stanmi 
rytieri brúsia meče, aby vyhrali súboj o ruku svojej vyvolenej, 
lovecké sokoly poletujú vzduchom poslúchajúc príkazy 
sokoliarov, obchodníci a remeselníci sa hlasno snažia prilákať 
kupcov k stánkom so „stredovekými ručnými výrobkami“. 
V uliciach cítiť vôňu renesančnej kuchyne a exotických 
potravín, ktoré sa kedysi používali. Miesto konania tohto 
renesančného festivalu sú koprivnické hradby, pozostatky 
niekdajšej veľkolepej proti tureckej pevnosti.   
Turisticko-historická slávnosť „Renesančný festival“ je 
najväčšou prehliadkou so živými obrazmi z minulosti tejto 
časti Európy, ktorá má svoj základ v historických udalostiach. 
Jedlá zo žihľavy vrátia návštevníkov späť do 13. storočia, 
odkedy sa datuje prvá zmienka o Koprivnici. Slávnosti sa 
začínajú inscenáciou príchodu kráľa Ľudovíta z Anjou v 
roku 1356 a pridelením štatútu slobodného kráľovského 
mesta. 
Okrem scénických obrazov stredovekého života, rytierstva, 
obliehania, hudby a tanca si návštevníci budú môcť od 4.  
do 6. septembra vychutnať jedlá pripravené podľa receptov 
z dávnych čias.

 Turistické združenie Koprivnicko-križevackej župy 

 www.tz-koprivnicko-krizevacka.hr 

 Turistické združenie mesta Koprivnica 

 www.koprivnicatourism.com 
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Sisak - Keltské noci 
V prvých septembrových dňoch sa v Sisaku každý rok, počas 
„mladého Mesiaca“, na promenáde pri rieke Kupe,  odohráva 
veľkolepá turisticko-historická akcia „Keltská noc“. Je to 
jedno z najdôležitejších a najpôsobivejších turistických 
podujatí v Sisacko-moslavskej župe. Na pontónoch sa 
zobrazujú sisacké legendy a druidi a kňažky ponúkajú 
divákom na brehu zázračný nápoj. Pri svetle pochodní 
a reflektorov sa z noci vynárajú výjavy vzťahujúce sa na 
tajomné sisacké legendy. Návštevníci budú mať 4. septembra 
príležitosť vidieť víly a bojovníkov tancujúcich v rytme 
bubnov, Keltov, ktorí sa plavia na pltiach riekou Kupa a 
ochutnať zázračný „druidský elixír“. Môžu sa tiež zúčastniť 
mystického rituálu vzývania starých bojovníkov, dobyvateľov 
a ochrancov života a slobody. Na plavidlách sa budú pred 
návštevníkmi odohrávať scény zo života Keltov a Rimanov. 
Bude to noc, v ktorej sa plte budú plaviť  po osvetlenej 
hladine rieky a budú prinášať výjavy z histórie Sisaku. Budú 
rozprávať tri tisícky rokov starý príbeh o vojnách, vzburách, 
slávnych okamihoch dávnych  čias, úspechoch a víťazstvách. 
Obyvatelia Sisaku si v tomto hodinovom predstavení 
pripomínajú ako ich mesto vyzeralo kedysi. „Keltská 
noc“ bola v minulom roku vyhlásená za najlepšiu akciu 
cestovného ruchu v kontinentálnej časti Chorvátska. 
Kelti prišli do oblasti Sisaku v 4. storočí pred n.l. Podrobili 
si domáce ilýrske kmene, s ktorými sa etnicky a kultúrne 
zmiešali a založili osadu Segestica.  Ilýrsko-keltské kmene 
dokázali odolávať tlaku Rimanov až do 35. roku pred n.l., 
keď Oktavián obsadil a zbúral Segesticu s 12.000 vojakmi po 
tridsať dennom obliehaní. Z pôvodného vojenského tábora 
sa rímska Siscia rýchlo menila na mesto s veľmi silným 
vojenským, dopravným a administratívnym postavením. 
Vyvinul sa obchod, remeslá a neskôr i známa mincovňa, 
ktorej mince sa používali v celej rímskej ríši.  
Mesto Sisak sa nachádza juhovýchodne od Záhrebu na 
sútoku riek Odra a Kupa a rieky Kupa a Sáva. Geografická 
poloha a prírodné danosti mali vplyv na rozvoj mesta, ktoré 
okrem bohatého kultúrneho a historického dedičstva 
ponúka  hosťom v okolí aj veľa ďalších zaujímavostí a 
pamiatok.  
Pozdĺž ľavého brehu rieky Sávy, po prúde od Sisaku, sa 
rozprestiera park prírody Lonjsko polje. Z väčšej časti je 
to povodie rieky Sávy s mimoriadne zachovalou flórou a 
faunou a malebnými dedinkami. Lonjsko polje je známe  
autochtónnymi  plemenami koní a ošípaných, a tiež má 
jeden z najväčších chovov rýb. 
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Unikátna architektúra drevených domov, na ktorých sa 
umiestnili početné hniezda bocianov, predstavuje dodatočnú 
atrakciu. Dedina Čigoč bola vyhlásená za Európsku dedinu 
bocianov. Nachádza sa tu aj archeologický park Siscia. 
Archeologické výskumy vyústili objavením mestského 
komplexu rímskej Siscie, kde môžu návštevníci vidieť 
mestské hradby s vnútornou vežou, obranné priekopy a 
časť neskoro rímskej monumentálnej budovy. 
Najslávnejšie dni zažil Sisak v období bojov s Turkami, ktoré 
vyvrcholili veľkým víťazstvom kresťanského vojska v roku 
1593. Správy o prvej veľkej tureckej porážke, po viacerých 
storočiach vojenskej dominancie, sa rýchlo rozšírili a Sisak 
sa nakrátko ocitol v centre pozornosti celej Európy.  

 Turistické združenie Sisacko-moslavskej župy 

 www.turizam-smz.hr 

 Turistické združenie mesta Sisak 

 www.sisakturist.com 

http://www.dalmatia.hr


September 2010 |   16 

Poreč - „Giostra“ 
Poreč je všeobecne známe  turistické stredisko. Taktiež je 
aj mestom bohatého kultúrneho a historického dedičstva, 
o čom svedčí aj historický festival „Giostra“. Návštevníkov 
vracia do vzdialenej minulosti Poreču, do roku 1745, keď 
sa podľa archívnych záznamov v uliciach Poreču konala 
ľudová slávnosť. Jej účastníci súťažili v lukostreľbe, rôznych 
tancoch a ľudových hrách a hlavnou atrakciou boli preteky 
rytierov na koňoch - „Giostra“. 

„Giostra“ je festival, ktorý do ulíc Poreču vracia časť histórie  
rôznymi koncertmi, predstaveniami a bohatou ponukou 
vybraných lahôdok. Šľachtičné a šľachtici, žongléri, bubeníci 
a pouliční zabávači vo farebných kostýmoch sa prechádzajú 
mestom a zabávajú návštevníkov. 

„Giostra“ je projekt na ochranu nehmotného kultúrneho 
dedičstva, na ktorom v priebehu celého roka pracuje okolo 
dvesto nadšencov. Tohtoročný, v poradí štvrtý festival, sa 
bude konať od 5. do 12. septembra 
Táto akcia je taktiež aj dôkazom, že porečský cestovný 
ruch nežije len zo slnka, mora a bezchybného turistického 
imidžu. Nezmazateľné stopy minulosti sú jasne viditeľné 
v historickom centre mesta Poreč a v uliciach, z ktorých 
veľká časť vznikla ešte v rímskej dobe. V najvýznamnejších 
mestských palácoch sa nachádzajú galérie a múzea. 

 Turistické združenie Istrijskej župy 

www.istra.hr 

 Turistické združenie mesta Poreč 

 www.istria-porec.com 

 www.to-porec.com 

 Giostra 

 www.giostra.info 
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Žiadny labužník vo svete nemôže byť hrdý na takéto 
pomenovanie, ak v živote neochutnal hľuzovky, gurmánsky 
klenot Istrie. Hľuzovky - huby, ktoré rastú pod zemou, sú 
ochrannou značkou Istrie. Obyvatelia Istrie im svoju vďaku 
vzdávajú tým, že si žiarlivo strážia recept na ich prípravu. 
Príležitosť pre poznávanie skutočného bohatstva hľuzoviek 
vo všetkých možných receptoch poskytujú  „Dni hľuzoviek“, 
ktoré sa konajú na Istrii v priebehu jesene.   
Hľuzovka je nezvyčajný, hľuzovitý výrastok nevzhľadného 
tvaru a intenzívnej arómy rastúci pod zemou. Táto zriedkavá 
a drahá huba, ktorá rastie v úrodnej istrijskej pôde je 
ozajstným kulinárskym pôžitkom. Istrijská biela hľuzovka 
je jedna z najuznávanejších na svete. 
Kulinársku hodnotu hľuzoviek objavili ešte starí Rimania. V 
priebehu piatich storočí vlády Benátok, kedy motovunský 
les niesol názov Les Sv. Marka, v ňom mali povolenie  zbierať 
hľuzovky len niektorí jednotlivci. Zmenou panovníkov a 
príchodom Rakúsko-Uhorska, sa hľuzovky  dostávali len 
na jedno miesto - viedenský dvor. Až dodnes sa uchovali 
ako exkluzívna lahôdka – gastronomický vrchol. Nerastú na 
povrchu, takže ich je možné nájsť len s pomocou špeciálne 
vycvičených psov alebo ošípaných.  
Istria má dva typy pôdy: intenzívne tmavo červenú na 
pobreží a šedú, mastnú zeminu v centrálnej časti. Hľuzovky 
rastú v šedej zemine a epicentrum sa nachádza vo vlhkom 
motovunskom lese, ktorým preteká rieka Mirna. Hľuzovková 
oblasť sa rozprestiera na severovýchode po mesto Buzet a 
Lupoglava a  na juhovýchode, pozdĺž rieky Raša siaha do 
oblasti Labinu a južne od Pazinu. 

 Turistické združenie Istrijskej župy 

 www.istra.hr  

 www.istria-gourmet.com 
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Milovníci mora, lodí a plavby nebudú ľutovať ak v dňoch 
od 16. do 19. septembra prídu do Šibeniku na Adriatic Boat 
Show - medzinárodný nautický veľtrh nových a použitých 
plavidiel. Všetko v súvislosti s lodiarstvom a nautikou bude 
možné nájsť na jednom mieste. 
Adriatic Boat Show je veľtrh, ktorý na 160.000 m² 
prezentuje chorvátske malé lodiarstvo ako aj segment 
megajácht v nautickom cestovnom ruchu Chorvátska. 
Veľtrhu sa zúčastňuje veľký počet zahraničných výrobcov 
a vystavovateľov. Sú tu zastúpené lode všetkých druhov a 
veľkostí -  motorové lode, gumené člny, plachetnice, jachty, 
megajachty. 
Bohatá je ponuka lodného vybavenia, lodných motorov, 
navigačného vybavenia a prístrojov, nautického a športového 
vybavenia, odevov a obuvi, vybavenia pre potápanie 
a rybolov. Veľtrh je zárukou, že všetci nadšenci nautiky, 
od „priemerného milovníka mora“ až po solventnejších 
zákazníkov,  tu nájdu potrebné informácie na uspokojenie 
profesionálnej zvedavosti a možno uzatvoria aj výnosné 
obchody.   
Okrem bohatej ponuky plavidiel a námorného zariadenia, 
veľtrh vystavovateľom a návštevníkom ponúka veľmi bohatý 
sprievodný program. Od množstva koncertov, módnych 
prehliadok a športových súťaží až po gastronomickú 
prezentáciu v spolupráci s najlepšími pohostinstvami v 
šibenickej oblasti. 
Veľtrh Adriatic Boat Show sa za niekoľko rokov etabloval na 
výnimočnú nauticko-veľtržnú udalosť, ktorá vryla Šibenik 
na nautickú mapu sveta. Mesto sa tak stalo  destináciou, 
ktorú je potrebné v septembri každoročne navštíviť. 
Šibenik sa nachádza v centrálnej časti chorvátskeho pobrežia 
v ústi rieky Krky, medzi dvoma národnými parkami  
(Kornati a Krka),  v jednej z najatraktívnejších svetových 
nautických destinácií. 

 Turistické združenie Šibensko-kninskej župy 

 www.sibenikregion.com 

 Turistické združenie mesta Šibenik 

 www.sibenik-tourism.hr

 Adriatic Boat Show 

 www.adriaticboatshow.com 
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Šibenik - Atraktívne svetové 
nautické stredisko
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Traduje sa, že pred niekoľkými storočiami paulíni priniesli 
čipku do chorvátskych regiónov. Uznávajúc jej krásu, vidiecke 
obyvateľstvo prijalo výrobu čipky ako svoju tradíciu, ktorú 
si uctieva až dodnes. Prijalo ju predovšetkým obyvateľstvo 
mesta Lepoglava, kde sa aj nachádzal paulínsky kláštor. 
Hrdí na svoje čipkárske zručnosti, obyvatelia lepoglavského 
kraja každý rok v septembri organizujú „Medzinárodný 
festival čipky“, ktorým propagujú čipku ako súčasť svojho 
etnografického dedičstva. Na festivale, ktorý sa tento rok 
bude konať od 16. do 19. septembra, bude možné vidieť aj 
bohaté čipkárske práce z ostatných európskych krajín, avšak 
pre návštevníkov sú vždy zaujímavé najmä domáce práce z 
chorvátskych čipkárskych stredísk. Okrem mesta Lepoglava 
sú to Pag, sv. Maria a Hvar.  
Lepoglavská čipka zažila svoj ozajstný rozkvet  koncom 19. 
a v prvej polovici 20. storočia, keď sa začala podporovať 
jej výroba.  Otvárali sa kurzy, dielne a čipkárske školy. 
Zručnosť výroby čipky sa stala stálym zdrojom dodatočných 
príjmov, pretože čipka sa predávala na veľtrhoch a výstavách 
v Záhrebe, ale aj v celej západnej Európe.  
Lepoglavská čipka získala medaily aj na svetových výstavách. 
V Paríži v roku 1937 získala zlatú a v roku 1939 v Berlíne 
bronzovú medailu. Toto obdobie bolo časom najväčšieho 
rozkvetu lepoglavskej čipky. 
Lepoglava je mesto nachádzajúce sa v malebnom zagorskom 
kraji, pod Ivanščicou, neďaleko dvoch európskych diaľnic 
Záhreb - Viedeň a Záhreb - Budapešť.  Po roku 1683 tu 
bolo založene prvé sekulárne gymnázium a prvá univerzita 
v Chorvátsku, s právom prideľovania akademických titulov. 
Farský kostol, kláštor a kaplnky, ktoré sa nachádzajú v tejto 
oblasti, vyzdobil  freskami  slávny paulín Ivan  Ranger a  sú 
to ďaleko známe pamiatky barokového umenia. 

 Turistické združenie Varaždinskej župy 

 www.turizam-vzz.hr 

 Turistické združenie mesta Lepoglava 

 www.lepoglava-info.hr 

Lepoglava - Medzinárodný festival čipky
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Vinkovčania často hovoria: „Kto raz zažije atmosféru 
Vinkovačkih jeseni, je nemožné, aby sa sem nevrátil!“  
Skutočne je ťažko popísať všetky udalosti, ktoré za týchto 
desať dní Vinkovčania, ako neúnavní hostitelia, organizujú 
pre svojich hostí z celého sveta. Celé mesto, spolu s 
návštevníkmi, žije piesňou a tancom. „Vinkovačke jeseni“ 
sú folklórnym festivalom, ktorý pestuje nielen slavónsku 
tradíciu, ale aj zvyky zo všetkých chorvátskych regiónov, aby 
takto oslávili jeseň - ročné obdobie, keď príroda odmeňuje 
celoročnú poľnohospodársku námahu.   
Keď Slavóniu postupne nahlodalo rýchle tempo moderného 
života a začalo hroziť nebezpečenstvo straty slavónskej 
osobitosti, bolo nutné zachovať tradičnú kultúru tohto 
regiónu. Oživil ju festival pôvodného folklóru Slavónie 
a Baranje. Neskôr festival prekročil regionálne hranice a 
začal pripájať všetkých tých, ktorí milujú a ctia si tradičnú 
kultúru, jazyk a zvyky. Vinkovci, stredisko Šokadije sa 
stalo miestom zhromažďovania pôvodnej ľudovej kultúry, 
spôsobu života a jedinečným festivalom, ktorý sa každoročne 
obohacuje novými prehliadkami - vedeckými, turistickými, 
hospodárskymi, športovými a zábavnými. Festival sa 
organizuje už štyridsať rokov. Tento rok Vinkovci pohostia 
početných milovníkov ľudovej kultúry a zvykov od 10. do 
19. septembra. 

 Turistické združenie Vukovarsko-srijemskej župy  

 www.tzvsz.hr 

 Turistické združenie mesta Vinkovci 

 www.tz-vinkovci.hr 

 Vinkovačke jeseni 

 www.vk-jeseni.com 
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kultúry, jazyka a zvykov
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Najlepší rybári sveta sa stretnú v septembri v Jezerach, malom 
rybárskom mestečku na stredodalmátskom ostrove Murter, 
aby sa zúčastnili súťaže v love na „veľkú rybu“ - Big Game 
Fishing. „Vyťahovanie“ veľkých exemplárov rýb môže trvať 
hodiny a samotný rybolov občas môže byť nepredvídateľný. 
Lov a vyťahovanie rýb, ktoré môžu vážiť aj niekoľko stoviek 
kíl, medzi ktoré patrí okrem modrého tuniaka, aj mečiar  
obyčajný a tuniak dlhoplutvový (albakor) je extrémne 
náročný. Od rybárov vyžaduje veľkú silu, trpezlivosť a 
znalosť. Je to adrenalínový šport, neistý a nepredvídateľný 
až do samého konca, ktorý odhaľuje nové výzvy a kde sa 
plne prejavuje tímová práca a súťaživý duch. 
Ide o najväčšiu európsku súťaž, ktorá sa organizuje koncom 
leta, keď je najlepšia sezóna na lov tuniakov a iných veľkých 
dravcov zo šíreho mora. Koná sa v bohatej rybolovnej oblasti 
Blitvenice, Žirja a Kornati a tohtoročný dvanásty ročník sa 
začína 19. septembra. 

„Big Game Fishing“ prerástol do prestížnej udalosti, ktorej 
sa chcú zúčastniť všetci „prominentnejší“ športoví rybári na 
veľké ryby. Vďaka tejto súťaži sa aj malé rybárske mestečko 
Jezera stalo známym vo svete športového rybolovu. Jazera 
sa nachádza na juhovýchodnej strane ostrova Murter, 
najväčšieho ostrovu v šibenskom súostroví. Ostrov je 
zaujímavý aj kvôli blízkosti pobrežia, s ktorým ho spája 
30-metrov dlhý most. Obklopená miernymi kopcami,  sa 
Jezera  nachádza v zálive v tvare podkovy. Vzhľadom na túto 
polohu mestečko nie je vystavené náporu silnejších vetrov 
a jeho  záliv je ideálnym miestom na prístav a kotvenie. V 
bezprostrednej blízkosti sa nachádzajú dva národné parky 

-  Kornati a Krka. 
Prvý záznam o Jezere sa datuje k roku 1298. Mestečko je 
zrejme staršie, pretože sa neďaleko v zálive Podjasenovac, v 
roku 1938 našli dva hroby ilýrskeho kmeňa Liburni z pred 
antického obdobia. Jezerania sú obzvlášť hrdí na svoje kroje, 
zvyky, piesne a tance, s ktorými sa v letných mesiacoch môžu 
pravidelne oboznámiť aj turisti počas kultúrnych, športových 
a zábavných podujatí, ktoré sa konajú pod názvom „Dni 
mora“. Počas „Big Game Fishing“ si návštevníci nenechajú 
ujsť množstvo zaujímavých sprievodných akcií. 

 Turistické združenie Šibensko-kninskej župy 

 www.sibenikregion.com 

 Turistické združenie obce Jezera 

 www.tzjezera.hr 
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Jezera, ostrov Murter - „Big Game Fishing“
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Varaždín - Mesto baroka
Mesto Varaždín bolo počas celej svojej histórie známe ako 
jedno zo stredísk kultúrneho života Chorvátska. Osemnáste 
storočie bolo medzníkom mestského kultúrneho života. 
Počas tohto obdobia mesto zaznamenávalo intenzívny 
pokrok a v rokoch 1755-76 bolo aj hlavným mestom 
Chorvátska. Pod vplyvom barokového prepychu a nim 
očarenej aristokratickej elity, sa stal strediskom veľkolepých 
bálov a luxusného životného štýlu šľachty. Na počesť baroka 
a jeho prepychu, ktoré v značnej miere poznačili mesto, 
získal prezývku „malá Viedeň“. Vo Varaždíne sa tradične 
každý rok koná festival barokovej hudby. 
Varaždínske barokové večery, každý september a október, 
vracajú späť ručičky času do obdobia, keď mestské luxusné 
paláce boli svedkami neuveriteľnej hudobnej tvorby,  
gracióznosti tancov a kultúrnych podujatí. 
Festival vznikol v roku 1970 a rokmi sa rozrástol na 
rozpoznateľnú kultúrnu manifestáciu, známu v celom 
Chorvátsku aj v Európe. Stal sa aj nenahraditeľnou súčasťou 
varaždínskej turistickej ponuky, podporujúc slávnu históriu 
mesta nielen hudbou, ale taktiež aj výraznou architektúrou. 
Barokové kostoly, paláce ako aj staré mesto sú neoddeliteľnou 
súčasťou Varaždínu, bez ktorých by stratil svoju identitu. 

„Barokové večery“ privádzajú do mesta každý rok rad 
svetovo známych umelcov, sólistov, orchestre a súbory. 
Festival je zážitok,  ktorý sa nedá popísať, musí sa len zažiť. 
Koncerty vracajú návštevníkov niekoľko storočí dozadu, 
do obdobia, v ktorom bola hudba vysoko estetickým 
umením. Rad koncertov renomovaných chorvátskych i 
zahraničných súborov vytvára romantickú atmosféru 
barokového mesta, ale je veľmi dôležitý aj z muzikologického 
hľadiska, pretože v ich programe sa často nájdu aj nedávno 
objavené, alebo ešte nepredvedené diela. Prezentujúc aj 
moderné interpretácie známych diel, „Barokové večery“ 
zaznamenávajú pozoruhodné výsledky v profesionálnom 
prístupe k barokovej hudbe. 

 Turistické združenie Varaždinskej župy  

 www.turizam-vzz.hr 

 Turistické združenie mesta Varaždin 

 www.tourism-varazdin.hr

 Varaždinske barokové večery 

 www.vbv.hr 
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Záhreb - Cena pre film „Advent v Záhrebe“
Reklamný film Turistického združenia mesta Záhreb – 

„Advent v Záhrebe“ získal prvú cenu v kategórii turistických 
klipov, na 46. medzinárodnom festivale turistických filmov 
v talianskom meste Lecce, v provincii Apulia. 
Súťažilo 300 filmov zo 60-ich krajín  všetkých kontinentov, 
v desiatich kategóriách. Chorvátsko súťažilo so 14 filmami 
vo všetkých kategóriách a cenu pre Chorvátsko vyhral len 
Záhreb. 
Tourfilm festival bol založený v roku 1962 a jeho zakladateľ 
a do tohto roku aj  predseda (teraz čestný) je prominentný 
novinár Antonio Conte z Ríma. Festival sa uskutočnil 
pod záštitou Európskej federácie novinárov cestovného 
ruchu,  Európskeho klubu pre cestovný ruch provincie a 
mesta Lecce a tiež pod záštitou ENIT (Národnej turistickej 
organizácie Talianska). 

 Turistické združenie mesta Záhreb 

 www.zagreb-touristinfo.hr  
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Poreč - Valamar hotely medzi 
100 najlepších hotelov
Poreč all-inclusive hotely - Valamar Club Tamaris a Valamar 
Tamaris Residence sú tohtoročnými laureátmi TUI Holly 
2010, najprestížnejšieho ocenenia, ktoré udeľuje jeden z 
najväčších svetových turistických operátorov TUI. Tým 
sa Valamar hotely zaradili medzi sto najlepších hotelov na 
svete, v ktorých pobývajú aj  hostia TUI. TUI založil cenu 
v roku 1994  a udeľuje ju výhradne na základe vyjadrenia 
spokojnosti hostí počas obdobia jedného roku. Tohto 
roku sa súťaže zúčastnilo až 905 svetových hotelov, ktoré 
aby sa kvalifikovali, museli získať najmenej 35 pozitívnych 
hodnotení, ktoré im pridelili hostia po návrate z dovolenky. 
TUI je jedna z najväčších svetových cestovných a dopravných 
kancelárií so sídlom v nemeckom Hannoveri. 

 Turistické združenie Istrijskej župy 

 www.istra.hr 

 Turistické združenie mesta Poreč 

 www.to-porec.com 
 www.istria-porec.com 

 Valamar 

 www.valamar.com/hr 
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Kopački rit - nedotknutá príroda 
v blízkosti ruchu mesta
Kopački Rit je park prírody, ktorý sa rozprestiera na 23.230 
hektároch a nachádza sa len pár kilometrov od Osijeku. Ide o 
unikátny priestor v Európe. Je to najväčšia prírodná sádka rýb, 
biotop srncov, kapitálnych jeleňov a srniek, bobrov, vydier, 
diviakov a operencov. Je to tiež aj významná ornitologická 
oblasť. Kopački rit obýva 293 druhov vtákov, čo je 78 percent 
celkovej „ornitofauny“ Chorvátska. Nachádza sa tu 44 
druhov rýb a viac ako 2 tisíc rôznych biologických druhov, 
z ktorých sú mnohé vzácne a ohrozené na globálnej úrovni. 
Osobitne zaujímavé sú vtáky, ktoré hniezdia v kolóniách 
a v parku je možno nájsť aj veľké množstvo ohrozených 
druhov, ako je bocian čierny a orol morský. 
Kopački rit je prírodné „laboratórium“ neoceniteľnej 
hodnoty, ktoré každý rok priťahuje čoraz viac návštevníkov, 
ktorým sa ponúkajú na prechádzky niekoľko kilometrov 
dlhé náučné chodníky, pozdĺž ktorých sa nachádzajú 
informačné tabule s fotografiami a základnými informáciami 
o významných rastlinných a živočíšnych druhoch. 
Je to nesmierne cenná prírodná močaristá oblasť, jedna z 
mála v Európe, čo predstavuje pozoruhodný príklad vzniku 
a vývoja močaristých ekosystémov a povodňových oblastí. 
Vzhľadom na zachovanie ekosystému, veľkú biologickú 
rozmanitosť a mimoriadnu vedeckú a ekologickú hodnotu, 
bol Kopački Rit v roku 1967 vyhlásený za prírodnú 
rezerváciu. O deväť rokov neskôr, užšia oblasť rezervácie 
(7.700 hektárov) získala štatút osobitnej zoologickej 
rezervácie, zatiaľ čo ostatná časť bola vyhlásená za park 
prírody. Medzinárodný význam Kopačkeho Ritu sa potvrdil 
v roku 1989 zaradením do ornitologicky dôležitých oblastí 
a v roku 1993 získal status medzinárodne významného 
močariska. 
V samom strede parku prírody sa nachádza zaujímavý 
komplex zámku Tikveš, v ktorom si možno prenajať izby.   

 Turistické združenie Osijecko-baranjskej župy 

 www.tzosbarzup.hr 

 Turistické združenie Belje 

 www.tzo-bilje.hr 

 Park prírody Kopački rit 

 www.kopacki-rit.com 
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Orahovica - Turistická perla Slavónie
Orahovica je mesto cestovného ruchu a vína. Nachádza sa 
pod Krndijou a Papukom a pre nedotknutú prírodu, horské 
potoky a čistý vzduch sa nazýva „slavónske Švajčiarsko“. 
Svojou geografickou polohou, kultúrnym a historickým 
dedičstvom ako aj zachovalou prírodou je Orahovica 
ako stvorená pre cestovný ruch. Už dávno to pochopili 
aj obyvatelia tohto regiónu, keď v roku 1905 založili 

„Spoločnosť pre skrášlenie Orahovice“.    
Mesto má bohaté pamiatkové dedičstvo. Dominuje v 
ňom barokový kostol Objavenia svätého Kríža z roku 1756. 
Niekoľko kilometrov južnejšie od mesta, ukrytý medzi 
kopcami, sa nachádza kláštor s kostolom sv. Mikuláša, 
pozoruhodný príklad sakrálnej architektúry 16. storočia. 
V neďalekej dedine Crkvari sa nachádza unikátny kostol 
sv. Vavrinca z 13. storočia. 
Najznámejšou kultúrnou a historickou pamiatkou 
tohto regiónu je Ružica grad, jedna z najzachovalejších 
stredovekých šľachtických pevností v Chorvátsku. Bola 
postavená koncom 14. a začiatkom 15. storočia, približne 5 
km juhovýchodne od mesta. Ide o pamiatku nultej kategórie, 
pozoruhodnej náboženskej, mestskej a fortifikačnej hodnoty, 
na ktorú sa viažu mnohé legendy. 
Pod Ružica gradom, 1,5 km od centra Orahovice sa 
nachádza umelé jazero s rozlohou 1,7 ha. Je obklopené 
listnatými stromami a vzniklo v roku 1961 stavaním umelých 
násypov. Počas horúcich letných dní je ideálnym miestom 
na osvieženie.

 Turistické združenie Viroviticko-podravskej župy 

 www.tzvpz.hr 

 Turistické združenie mesta Orahovica 

 www.tzgorahovica.hr 
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Ostrovy severnej Dalmácie
Dugi otok
Dugi otok je miestom zvláštností a kontrastov, atraktívnych 
turistických destinácií a prírodných krás. Je to miesto s 
krásnymi výhľadmi, nádhernými ukrytými zálivmi a plážami. 
Ostrov je asi 45 km dlhý, najužšia časť je široká cca. 1 km a 
najširšia približne 4 km. Nachádza sa tu 12 osád.   
Dugi otok je bohatý sakrálnym dedičstvom. Medzi iným 
možno spomenúť kostol sv. Jána z 5.-6. storočia v obci Sali, 
ktorá je kultúrnym a administratívnym strediskom ostrova. 
Ďalej kostol sv. Viktora na Stivanjoj gori z 8.-9. storočia a 
kostol Svätý Pelegrin, pamiatku nultej kategórie v obci Savar.  
Obec Sali je známa svojou bohatou, tisícročnou rybárskou 
tradíciou. Parky a olivové háje  staršie ako tisíc rokov sú 
lákadlom pre mnohých turistov. Turisti si môžu užívať aj 
nezabudnuteľné preteky oslov, ktoré sa organizujú v rámci 
Saljského kultúrneho leta a Saljských užanci (zvykov) - 
autochtónnej letnej ľudovej zábavy. 
Zaglav sa nachádza pri samom vstupe do súostrovia Kornati, 
kvôli čomu je obzvlášť lákavý pre jachtárov. Turistov láka 
nádhernými plážami. 
V severozápadnej časti ostrova sa nachádza malý prístav 
Božava. Krištáľovo modré  more a početné zátoky obklopené 
borovicovým lesom vytvárajú z Božavy ozajstné miesto pre 
odpočinok a relax. 
V severovýchodnom cípe ostrova Dugi otok bol v roku 1849 
postavený maják Veli Rat (Punta Bianca), vysoký 42 metrov, 
čo je najvyšší maják v Jadranskom mori. V priestoroch 
majáku sú k dispozícii aj turistické apartmány.  
O Dugom otoku sa po prvýkrát zmieňuje v polovici 10. 
storočia byzantský cisár Konštantín Porfirogenet, ktorý 
ho vo svojom diele Imperio De administrando nazýva 
Pizuh. Na ostrove sa našli archeologické vykopávky, ktoré 
pochádzajú zo staršej a strednej doby kamennej, čo je 
dôkazom, že ostrov bol veľmi skoro obývaný.

Ostrov Pašman 
Ostrov Pašman v zadarskom súostroví je oddelený od 
pevniny pašmanským kanálom, v ktorom sú roztrúsené 
desiatky ostrovov. 
Z rovnomenného mesta Pašman sa ponúka úžasný výhľad 
na početné neobývané ostrovy, ktoré je najlepšie preskúmať 
loďou alebo jachtou. Prvá zmienka o mieste pochádza od 
kráľa Petra Krešimira IV. pod názvom Postimana. 
Osada Ždrelac vznikla okolo kostola sv. Lukáša a rozšírila 
sa do niekoľkých zátok a kopcov. Bola pomenovaná po 
úzkom prechode na konci ktorého sa aj nachádza, a ktorým 
je ostrov Pašman oddelený od ostrova Ugljan. Ždrelac je 
atraktívnou destináciou pre jachtárov a milovníkov vodných 
športov, a s nádhernými piesočnatými plážami je tiež veľmi 
atraktívnou dovolenkovou destináciou.

Ostrov Ugljan 
Vzhľadom na umiestnenie a geografické charakteristiky má 
ostrov Ugljan najviac slnečných dní v zadarskom akvatóriu. 
Na ostrove sa nachádza 7 obcí, z ktorých je najväčšia Ugljan 
v severozápadnej časti ostrova. Je to miesto s dlhoročnou 
turistickou tradíciou. Prístav môže prijať menšie jachty zo 
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strany pevniny pri móle, kým kotvisko pre väčšie lode sa 
nachádza na juhovýchodnej strane. Kúpajúci sa návštevníci 
si môžu zamilovať piesočnaté pláže, z ktorých najkrajšie sú 
v zátokách Ćinta, Mostir a Luka. 
Preko je,  ako aj jeho názov napovedá,  miesto naproti Zadaru. 
Typická dalmátska architektúra, množstvo vidieckych 
domov a prímorské promenády ponúkajú skutočnú 
stredomorskú atmosféru, ako aj výhľad na Zadarský kanál 
a bujnú stredomorskú vegetáciu. Sú ďalším lákadlom pre 
turistov. Na ostrove Ugljan sa nachádza aj malé mestečko 
Kali, ktoré je známe svojou rybárskou lodnou flotilou. 

Ostrov Silba 
Silba je ostrov bez áut a motoriek. Preprava a zásobovanie 
sa vykonáva dvojkolesovými ručnými vozíkmi a traktormi 
s prívesmi. Ostrov nemá žiadne hotely, ale pohodlné 
ubytovanie možno nájsť v súkromných domoch a 
apartmánoch. Domáci sa snažia vytvárať také prostredie, 
aby každý hosť odišiel zo Silby spokojný. Ostrov je známy 
tiež tým, že sa tu nenachádzajú žiadne jedovaté rastliny a 
zvieratá.

Ostrov Olib 
Nachádza sa východne od Silby a bol osídlený už od 
rímskeho obdobia. V 10. storočí sa spomína pod názvom 
Aloep. Je jedným z najnižších v zadarskom súostroví. Bujná 
vegetácia a obrovské pasienky sú typické pre tento ostrov, 
kde sa obyvateľstvo zaoberá výrobou olivového oleja, syra 
a vína a taktiež aj cestovným ruchom a rybárstvom.

Ostrov Premuda
Ostrov je dlhý 9 a široký 1 km. Je pokrytý dubom 
cezmínolistým, nízkou vegetáciou a olivovníkmi. Premuda 
je atraktívnou destináciou pre jachtárov a potápačov. 
Medzi najobľúbenejšie potápačské lokality patrí populárna 

„katedrála“ - jaskynný systém, ktorý očarí každého 
podmorského návštevníka.

Ostrov Iž
Iž sa nachádza v centrálnom kanáli medzi Ugljanom a 
Dugim otokom a získa si vás výnimočným šarmom. Na 
ostrove sa nachádzajú dve osady-  Veli Iž a Mali Iž. Je to 
jediný z dalmátskych ostrovov, kde sa obyvatelia zaoberajú 
hrnčiarstvom. V ostatných rokoch sa stal útočiskom pre 
turistov, ktorí hľadajú pokoj a uvoľnenú atmosféru.

 Turistické združenie Zadarskej župy 

 www.zadar.hr 

 Turistické združenie Dugi otok 

 www.dugiotok.hr 

 Turistické združenie Pašman 

 www.pasman.hr 

 Turistické združenie Ugljan 

 www.ugljan.hr 

 Turistické združenie Silba 

 www.silba.net 
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Novi Vinodolski a jeho riviéra 
Novi Vinodolski je atraktívnym turistickým miestom, 
známy pre svoje krásne piesočnaté a skalnaté pláže, storočný 
park, bujnú vegetáciu, vidiecke vily, luxusné apartmány a 
hotely, do ktorých radi prichádzajú turisti z celého sveta. 
Nachádza sa v strednej časti severného chorvátskeho 
pobrežia a rozvinul sa zo starobylej frankopanskej pevnosti 
pod názvom Novigrad a rozšíril sa pozdĺž pobrežia. 
Novi Vinodolski charakterizuje pobrežná architektúra 
bielych fasád a červených striech, ktoré sa vypínajú v jadre 
starého mesta od hladiny mora až po kostol a vežu na kopci, 
a tak zviditeľňujú obrysy mesta.  
Vzhľadom na krásu, blízkosť a výborné dopravné spojenie 
láka toto mesto každý rok čoraz viac turistov. Jadranská 
turistická cesta spája Novi Vinodolski cez Rijeku so strednou 
Európou. Novi Vinodolski sa nachádza tiež na konci cesty, 
ktorá cez oblasť Kapela a Ogulin je najkratšou trasou, ktorá 
spája kontinentálne Chorvátsko s morom. 
Je to mesto výnimočnej histórie, obývané nepretržite od 
staroveku, o čom svedčia početné pamiatky. Medzi iným sú 
to hradby rímskej pevnosti Lopsica, ďalej pozostatky kláštora 
Paulínov, frankopanský kaštieľ s vežou, katedrála, malý 
kostol sv. Trojice a sv. Marina, dom bratov Mažuranićov, 
múzeum dedičstva a galéria a tiež jadro starého mesta. 
V centre mesta sa nachádza frankopanský kaštieľ so 
štvorcovou vežou, v ktorej sa dnes nachádza moderne 
vybavená Národná knižnica a študovňa, založená v roku 1845. 
Miestne Korzo je jedna z najkrajších prímorských ulíc, ktorá 
svojim futuristickým a nezvyčajne vlnitým vzhľadom obzvlášť 
púta pozornosť návštevníkov a turistov. Po celý rok, je Korzo 
určitým druhom „obývacej izby“ miestnych obyvateľov a 
početných turistov.  Nachádzajú sa tu nespočetné kaviarne 
s terasami a malými obchodmi a promenáda je vysadená 
stromami a kvetmi. 
Vďaka stále zelenej vegetácii a miernemu stredomorskému 
podnebiu, čistej vode a vzduchu bol Novi Vinodolski v roku 
1878, po Opatiji, zaradený medzi turistických priekopníkov 
pobrežnej oblasti. 
Mesto má stabilné, mierne a zdravé stredomorské podnebie, 
mierne a príjemné slnečné letá, ktorých dennú teplotu 
zmierňuje vánok od mora. Hoci sú dni letnej  sezóny 
prevažne slnečné, predsa len sú teploty znesiteľné, pretože 
jemný vietor, ktorý fúka vinodolským kanálom, zmierňuje 
letné horúčavy. 
Pohostinnosť ľudí, krištáľovo priezračné more, mesto a 
jeho okolie bez priemyselného znečistenia, horský vzduch 
z vysokých lesov v bezprostrednom okolí sú neoceniteľné 
prednosti v rozvoji cestovného ruchu tohto regiónu.  
V oblasti Pavlomir, neďaleko mesta Novi Vinodolski, bolo 
nasadené 25 ha viníc a miestni obyvatelia sú hrdí na svoje 
vysoko kvalitné vína. 
Klasické hotely, moderné turistické strediská, kempy, 
bungalovy, apartmány a izby v súkromných domoch, 
ponúkajú ubytovacie kapacity pre viac ako 10.000 turistov 
denne. V hotelových objektoch a v bezprostrednom okolí 
hotelov boli postavené športové a rekreačné zariadenia, 
vonkajšie a kryté bazény s morskou vodou, sauny a ďalšie 
služby. 
V Novom Vinodolskom bolo postavené aj jedno z najlepších 

a najexkluzívnejších letovísk v Chorvátsku - Novi Spa 
Hotels & Resort, v ktorom sa v apartmánoch a v hoteloch 
môže ubytovať asi 1.500 hostí. V letovisku sa nachádza 
deväť bazénov, reštaurácie, detské mestečko, garáž s piatimi 
stovkami parkovacích miest a najväčšie wellness centrum v 
tejto časti Európy, ktoré sa rozprestiera až na 10.000 metrov 
štvorcových. 
V Novom Vinodolskom sa počas letných mesiacov pre 
turistov koná niekoľko zaujímavých predstavení, kultúrnych 
a zábavných podujatí. 
Akvatórium prístavu disponuje kotviskom pre lode, 
čerpacími stanicami, zariadeniami pre zdvíhanie a spúšťanie 
člnov, parkoviskom pre osobné automobily ako aj pre prívesy 
a lode určené pre nautických turistov. Pre jachtárov je k 
dispozícii aj služba pomoci a záchrany na mori. 
Jadranská turistická cesta, železničná stanica v Rijeke, 
letisko Krk-Rijeka a obzvlášť námorné trasy, spájajú mesto 
s Európou a stredozemným morom. Diaľnica sa nachádza 
len 20 km od mesta Novi Vinodolski. 

Povile
Malé námorne mestečko len s 200 obyvateľmi  je vzdialené 
od mesta Novi Vinodolski iba dva kilometre. Nachádza 
sa pozdĺž Jadranskej magistrály a rozprestiera sa do dvoch 
zálivov, kde boli postavené turistické osady a tri kempy. 
More je priezračné a vhodné najmä pre športový rybolov a 
podvodné aktivity. Miesto je ideálne pre hostí, ktorí si želajú 
pokojnú stredozemnú atmosféru. Gastronomickú ponuku 
poskytuje turistické stredisko,  ale aj súkromné reštaurácie, 
ktoré ponúkajú široký výber rybacích a národných špecialít.
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Klenovica – Krmpote
Klenovica sa spomína už v 17. storočí ako osada Krmpočanov. 
Nachádza sa na konci juhovýchodnej časti mesta Novi 
Vinodolski. Žije tu približne 400 obyvateľov, z ktorých 
sú mnohí vynikajúci rybári. Oblasť Klenovice - Krmpote 
je kontrastom drsného, šedého pohoria a mierneho 
stredomorského podnebia. Pozdĺž pobrežia sa rozprestierajú 
prírodné pláže a háje a len zopár kilometrov na sever ležia 
zalesnené svahy Kapele a Velebitu. Klenovica ponúka asi 
500 lôžok v súkromných domoch a 50 lôžok v apartmánoch 
Vila Lostura a tiež 2.000 miest v kempoch. Nachádzajú sa 
tu aj niektoré veľmi dobré rybacie reštaurácie s bohatým 
výberom špecialít. Nachádza sa tu tiež prístav, pošta, čerpacie 
stanice a obchody. Západne od Klenovice sa nachádza 
záliv Žrnovnica, bohatý zdroj kvalitnej pitnej vody, ktorý 
zásobuje obec vodou.

Smokvica – Sibinj
Miesto disponuje ubytovacími kapacitami v súkromí a 
kempe Sibinj. Vyznačuje sa neobyčajne krásnymi plážami.

Ledenice
Ledenice stáročiami predstavovali strážnu vežu pri vstupe 
do vinodolského údolia. Nachádzajú sa na vyvýšenine, 8 
km juhovýchodne od mesta Novi Vinodolski. V 16. storočí 
bola ledenická pevnosť dôležitou baštou Primorja na obranu 
pred Turkami. Začiatkom 18. storočia ledenické staré mesto 
stráca svoj pôvodný význam. Pod pevnosťou vzniká súčasné 
osídlenie. Dnes sú Ledenice s okolitými miestami Zagonom, 
Baterom a Brezama zaujímavým výletným miestom, ktoré 
ponúka dobré podmienky pre cyklistiku, pešiu turistiku 
a lov.

 Turistické združenie Primorsko-goranskej župy 

 www.kvarner.hr 

 Turistické združenie Novi Vinodolski 

 www.tz-novi-vinodolski.hr 
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Kroatische Zentrale für Tourismus
Rumfordstr. 7, 80469 MÜNCHEN, DEUTSCHLAND
tel: +49 89 22 33 44
fax: +49 89 22 33 77
e-mail: kroatien-tourismus@t-online.de 

Kroatische Zentrale für Tourismus
Hochstr., 43, 60311 FRANKFURT, DEUTSCHLAND
tel: +49 69 238 5350 
fax: +49 69 2385 3520
e-mail: info@visitkroatien.de 

Ente Nazionale Croato per il Turismo
Piazzetta Pattari 1/3, 20122 MILANO, ITALIA
tel: +39 02 86 45 44 97
fax: +39 02 86 45 45 74
e-mail: info@enteturismocroato.it 

Ente Nazionale Croato per il Turismo
Via Dell’Oca 48, 00186 ROMA, ITALIA
tel: +39 06 32 11 0396
fax: +39 06 32 11 1462
e-mail: officeroma@enteturismocroato.it 

Chorvatské turistické sdružení
Krakovská 25, 110 00 PRAHA 1, ČESKÁ REPUBLIKA
tel: +420 2 2221 1812
fax: +420 2 2221 0793
e-mail: info@htz.cz; infohtz@iol.cz 

Office National Croate de Tourisme 
48, Avenue Victor Hugo, 75116 PARIS, FRANCE
tel: +33 1 45 00 99 55
fax: +33 1 45 00 99 56
e-mail: infos.croatie@wanadoo.fr 

Office National Croate du Tourisme
Vieille Halle aux Bles 38, 1000 BRUXELLES, BELGIUM
tel: +32 255 018 88
fax: +32 251 381 60
e-mail: info-croatia@scarlet.be 

Oficina de Turismo de Croacia
Calle Claudio Coello 22, esc. B, 1°C, 
28001 MADRID, ESPAÑA
tel.: +34 91 781 5514
fax.: +34 91 431 8443
e-mail: info@visitacroacia.es 

Horvát Idegenforgalmi Közösség
Magyar u. 36, 1053 BUDAPEST, MAGYARORSZÁG
tel/fax: +36 1 266 65 05; +36 1 266 65 33
e-mail: info@htz.hu 

Kroatische Zentrale für Tourismus
Am Hof 13, 1010 WIEN, ÖSTERREICH
tel: +43 1 585 38 84
fax: +43 1 585 38 84 20
e-mail: office@kroatien.at 

Chorvátske turistické združenie
Trenčianska 5, 821 09 BRATISLAVA, SLOVAKIA
tel: +421 2 55 562 054
fax: +421 2 55 422 619
e-mail: infohtz@chello.sk 

Kontakte
Croatian National Tourist Office
350 Fifth Avenue, Suite 4003, NEW YORK 10118, U.S.A.
tel: +1 212 279 8672
fax: +1 212 279 8683
e-mail: cntony@earthlink.net 

Croatian National Tourist Office
2 Lanchesters, 162-164 Fulham Palace Road
LONDON W6 9ER, UNITED KINGDOM
tel: +44 208 563 79 79
fax: +44 208 563 26 16
e-mail: info@croatia-london.co.uk 

Narodowy Ośrodek Informacji Turystycznej
Republiki Chorwacji
IPC Business Center, ul. Koszykowa 54,
00-675 WARSZAWA, POLSKA
tel: +48 22 828 51 93
fax: +48 22 828 51 90
e-mail: info@chorwacja.home.pl 

Kroatiska Turistbyrån
Kungsgatan 24, 11135 STOCKHOLM, SVERIGE
tel: +46 853 482 080
fax: +46 820 24 60
e-mail: croinfo@telia.com 

Kroatisch Nationaal Bureau Voor Toerisme
Nijenburg 2F, 1081 GG AMSTERDAM, NETHERLANDS
tel: +31 20 661 64 22 
fax: +31 20 661 64 27
e-mail: kroatie-info@planet.nl 

Хорвaтckoe туристическое соовщество 
Краснопресненская наб. 12, подъезд 6, офис 1502 123610
МОСКВА, POCCИЯ
ТЕЛ: +7 495 258 15 07
ФАКС: +7 495 258 15 08
e-mail: htz@wtt.ru 

Hrvaška turistična skupnost
Gosposvetska 2, 1000 LJUBLJANA, SLOVENIJA
tel: +386 1 23 07 400
fax: +386 1 230 74 04
e-mail: hrinfo@siol.net 

Kroatische Zentrale für Tourismus
Badenerstrasse 332, 8004 ZÜRICH, SWITZERLAND
tel: +41 43 336 20 30
fax: +41 43 336 20 39
e-mail: info@kroatien-tourismus.ch 

Croatian National Tourist Board Japan
Ark Hills Executive Tower N613
Akasaka 1-14-5, Minato-ku
Tokyo 107-0052
tel: 0081 03 6234 0711
fax: 0081 03 6234 0712
e-mail: info@visitcroatia.jp 

Vydáva: Chorvátske turistické združenie
www.croatia.hr
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